R1
1. Se da un vector v cu n elemente numere intregi . Fara a folosi un vector auxiliar , sa se   mute la sfirsitul lui v elementele sale nule , pastrand ordinea celorlalte elemente . exemplu: daca initial 
v = ( 2 , 3 , 0 , 9 , 0 , 0 , 8 ) , in final va rezulta v = ( 2 , 3 , 9 , 8 , 0 , 0 , 0  ). 

2. Andrei are N betisoare de lungimi nu neaparat diferite. El vrea sa afle in cate moduri poate alege trei betisoare astfel incat sa poata forma cu ele un triunghi.

Cerinta

Dandu-se lungimile betisoarelor aflati in cate moduri se pot alege trei dintre ele astfel incat sa se poata forma un triunghi cu ele.

Date de Intrare

Pe prima linie a fisierului nrtri.in se afla N, numarul de betisoare. Pe urmatoarea linie se afla N numere separate prin spatii ce reprezinta lungimile betisoarelor.

Date de Iesire

Fisierul nrtri.out contine un singur numar ce reprezinta numarul cerut de problema.

1. Restrictii si precizari

2. 1 ≤ N ≤ 800 

3. 1 ≤ lungimea unui betisor ≤ 30000 

4. se considera triunghiuri si cele care au un unghi de 180 de grade si celelalte doua de 0 grade (2 segmente coliniare se confunda cu al 3-lea) 

Exemplu

	nrtri.in
	nrtri.out

	4
2 3 7 4
	2


Explicatii

Singurele triunghiuri care se pot forma sunt alcatuite din urmatoarele betisoare (date prin numarul de ordine): 
1, 2, 4
2, 3, 4 

R2
1. Se citeste un sir cu n elemente numere naturale . Sa se rearanjeze numerele in sir , astfel incat cele pare sa ocupe primele pozitii in ordine crescatoare, iar cele impare sa-si pastreze ordinea relativa . De exemplu : daca sirul initial este 

(7, 8, 5, 2, 10, 31, 4), atunci dupa rearanjare devine (2, 4, 8, 10, 7,  5, 31). Observati ca numerele impare isi pastreaza ordinea relativa din sirul initial.
2. Andrei are N betisoare de lungimi nu neaparat diferite. El vrea sa afle in cate moduri poate alege trei betisoare astfel incat sa poata forma cu ele un triunghi.

Cerinta

Dandu-se lungimile betisoarelor aflati in cate moduri se pot alege trei dintre ele astfel incat sa se poata forma un triunghi cu ele.

Date de Intrare

Pe prima linie a fisierului nrtri.in se afla N, numarul de betisoare. Pe urmatoarea linie se afla N numere separate prin spatii ce reprezinta lungimile betisoarelor.

Date de Iesire

Fisierul nrtri.out contine un singur numar ce reprezinta numarul cerut de problema.

Restrictii si precizari

5. 1 ≤ N ≤ 800 

6. 1 ≤ lungimea unui betisor ≤ 30000 

7. se considera triunghiuri si cele care au un unghi de 180 de grade si celelalte doua de 0 grade (2 segmente coliniare se confunda cu al 3-lea) 

Exemplu

	nrtri.in
	nrtri.out

	4
2 3 7 4
	2


Explicatii

Singurele triunghiuri care se pot forma sunt alcatuite din urmatoarele betisoare (date prin numarul de ordine): 
1, 2, 4
2, 3, 4 

